

В Женеве вводятся обязательные курсы для владельцев собак |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 13.05.2008.

Женевским «собачникам» недостаточно сделать прививки своему питомцу, вживить ему под кожу микросхему с идентификационной информацией и повесить на ошейник медаль (жетон). Отныне им придется также засесть на пару часов за парту.

Мы неоднократно писали [о новом законе о собаках](#), который был принят по результатам кантонального референдума 24 февраля нынешнего года. Он предусматривает некоторые нововведения для собак опасных пород и псов, весящих больше 25 кг.

Между тем, еще 17 июня 2007 года женеvцы проголосовали за другой закон, который, в отличие от февральского, касается всех собак. Вернее, он касается всех, кто приобрел собаку после 1 августа 2007 года: им дается ровно 12 месяцев на прохождение соответствующей подготовки для получения своеобразных «собачьих прав» наподобие водительских.

Не прошло и года после принятия закона, как в Женеве, наконец, на практике вводятся обязательные курсы для владельцев собак, которые помогут им лучше разбираться в поведении этих друзей человека, чтобы предотвратить возникновение неприятных, а подчас и опасных ситуаций.

Помимо этого, на курсах слушателям расскажут, какие обязательства возлагает на владельцев собак нынешнее законодательство (например, [обязательное страхования гражданской ответственности](#), [налог на собак](#) и т.п.), а также, о том, во сколько приблизительно обходится содержание собаки.

Речь идет об одноразовом теоретическом занятии стоимостью 80 франков и продолжительностью около двух часов. Оно не имеет ничего общего с уроками дрессировки и проходит без собак.

После часовой лекции «ученикам» дается полчаса, чтобы письменно ответить на вопросы по теме (писать самому ничего не надо, нужно просто выбрать правильный ответ из предлагаемых вариантов). В заключение после ответов на вопросы слушателей им выдается официальный сертификат, подтверждающий, что они

прошли эти, напомним, обязательные курсы.

В год в кантоне Женева в среднем регистрируются около 2 тысяч новых собак.

Первая лекция состоялась 13 мая. Следующий урок, который организует ассоциация помощи собачникам EDUCANIN, запланирован на 17 июня. Подробности - на [сайте](#) ассоциации.

Помимо EDUCANIN, вам может преподавать и частный урок один из полусотни имеющих на это право инструкторов.

[Женева](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-zheneve-vvodyatsya-obyazatelnye-kursy-dlya-vmeshelcev-sobak>